



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ  
ΓΕΝΙΚΗ Δ/ΝΣΗ ΕΣΩΤΕΡΙΚΗΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ  
Δ/ΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ-ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ  
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΩΝ ΕΝΟΤΗΤΩΝ  
ΜΑΓΝΗΣΙΑΣ & ΣΠΟΡΑΔΩΝ  
ΤΜΗΜΑ ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ

Αρ. Πρωτ.: 318254/18-07-2024

Ταχ. Δ/ση : Διοικητήριο  
Ταχ. Κώδικας : 380 01  
Πληροφορίες : Σεβ. Χαλμπέ, Α. Παπαρσένης  
Τηλέφωνο : 2421352655/474  
Email : s.halmp@thessaly.gov.gr  
: a.paparsenis@thessaly.gov.gr

**Θέμα: «Πρόσκληση για κατάθεση προσφοράς Προμήθειας υλικών καθαριότητας για τις ανάγκες των Υπηρεσιών των ΠΕΜΣ».**

Παρακαλούμε όπως μας υποβάλετε προσφορά, μέχρι τις 26-07-2024, για τα παρακάτω είδη που αναφέρονται στον Πίνακα 1, συνολικού προϋπολογισμού 7.258,07 € ( 9.000,00€ με ΦΠΑ ).

Η προσφορά σας μπορεί να σταλεί στα δύο ανωτέρω email.

**ΠΙΝΑΚΑΣ 1  
ΥΛΙΚΩΝ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ**

A/A	ΕΙΔΟΣ	ΠΟΣΟΤΗΤΑ ΑΝΑΘΕΣΗΣ	ΤΙΜΗ ΜΟΝΑΔΑΣ ΑΝΕΥ ΦΠΑ	ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΤΙΜΗ ΑΝΑΘΕΣΗΣ ΑΝΕΥ ΦΠΑ
1	Χαρτί Υγείας επαγγελματικό ( 700gr δίφυλλο X 70m)	2640		
2	Χαρτί υγείας μικρό ( 77gr δίφυλλο/210 X 23m)	600		
3	Χαρτί Κουζίνας ρολό διπλό φύλο MAXI ( 435gr δίφυλλο X 131m)	900		
4	Καθαριστικό για πατώματα υγρό (4 Λίτρων)	100		
5	Σακούλες απορριμάτων WC 55x75cm	350		
6	Οινόπνευμα λευκό (λοσιόν 70 βαθμών)	50		
	ΣΥΝΟΛΟ			

Για την υπογραφή της σχετικής σύμβασης θα πρέπει να προσκομίσετε τα παρακάτω δικαιολογητικά:

**Φορολογική Ενημερότητα**, άλλως, στην περίπτωση οφειλής, βεβαίωση οφειλής που εκδίδεται από την Α.Α.Δ.Ε., που να είναι εν ισχύ κατά το χρόνο υποβολής της ή, στην περίπτωση που δεν αναφέρεται σε αυτή χρόνος ισχύος, που να έχει εκδοθεί έως τρεις (3) μήνες πριν από την υποβολή της.

<p><b>Ασφαλιστική Ενημερότητα</b> άλλως, στην περίπτωση οφειλής, βεβαίωση οφειλής που εκδίδεται από τον e-ΕΦΚΑ, που να είναι εν ισχύ κατά το χρόνο υποβολής της, ή στην περίπτωση που δεν αναφέρεται σε αυτή χρόνος ισχύος, που να έχει εκδοθεί έως τρεις (3) μήνες πριν από την υποβολή της (και οποιοδήποτε άλλου ασφαλιστικού φορέα στον οποίο τυχόν υπάγεται) .</p>
<p><b>Απόσπασμα ποινικού μητρώου (για τα μέλη του Δ.Σ . αν πρόκειται για εταιρία) )</b> που να έχει εκδοθεί έως τρεις (3) μήνες πριν από την υποβολή του.</p>
<p><b>Εκτύπωση της καρτέλας “Στοιχεία Μητρώου/ Επιχείρησης”</b> από την ηλεκτρονική πλατφόρμα της Ανεξάρτητης Αρχής Δημοσίων Εσόδων, όπως αυτά εμφανίζονται στο taxinet, από την οποία να προκύπτει η μη αναστολή της επιχειρηματικής δραστηριότητάς τους.</p>
<p><b>Για την απόδειξη της νόμιμης σύστασης και των μεταβολών</b> του νομικού προσώπου γενικό πιστοποιητικό μεταβολών του ΓΕΜΗ, εφόσον έχει εκδοθεί έως τρεις (3) μήνες πριν από την υποβολή του.</p>
<p><b>Για την απόδειξη της νόμιμης εκπροσώπησης</b>, στις περιπτώσεις που ο οικονομικός φορέας είναι νομικό πρόσωπο και υποχρεούται, κατά την κείμενη νομοθεσία, να δηλώνει την εκπροσώπηση και τις μεταβολές της στο ΓΕΜΗ προσκομίζει σχετικό πιστοποιητικό ισχύουσας εκπροσώπησης, το οποίο πρέπει να έχει εκδοθεί έως τριάντα (30) εργάσιμες ημέρες πριν από την υποβολή του.</p>

Η δαπάνη για τη συγκεκριμένη προμήθεια θα βαρύνει τον Τακτικό Προϋπολογισμό των Π.Ε.Μ.Σ. Περιφέρειας Θεσσαλίας οικονομικού έτους 2024, φορέα 073, ΚΑΕ 1729.

**Κοιν.: Αντι/ρχη ΠΕΜΣ**

<b>Π.Δ.</b>	<b>Ο Περιφερειάρχης Θεσσαλίας</b>
<ul style="list-style-type: none"> <li>- ΚΗΜΔΗΣ</li> <li>- Εφημερίδα της Υπηρεσίας</li> <li>- Πίνακα Ανακοινώσεων Δ/νσης Διοικητικού – Οικονομικού</li> </ul>	<b><u>Δημήτριος Κουρέτας</u></b>